

## 抓住“七个节期”的意义，凡事上学习见证基督

历史中的七个节期，以色列出埃及到进迦南地，纪念收藏节，一个一个的……因为时间的关系，我不再列出来。

第一，曾经上帝都给我们看了，以色列是在舞台上全部给我们看了。

第二，都是预表耶稣基督的。藉着耶稣基督死而复活，把逾越节，除酵节，初熟节，耶稣基督的复活。然后五旬节圣灵降临，然后收割节——收割灵魂，直到吹角节——换上细麻衣复活节的赎罪日，然后是大禧年收藏节。这个是在耶稣基督里面——我们都会发现了。

第三，凡属基督的圣徒，从亚当以来，都在自己的生命、也自己一生的日子里面，必定要抓住七个节期，得着圣灵的感动，来成圣成长，时到到的时候，要回天家的，暂时享受乐园的喜乐了。直等到耶稣基督的再来！

那么旧约时代，真的是以色列里面很多的圣民，他们是真的很实际的用献火祭，献和平祭，和睦祭——真的实际地遵守了七个节期。但是像大卫一样的，明白那个节期的意义的人，是能够看重耶和華所选择的帐幕的重要性。把约柜从以色列跟非利士的边界带到耶路撒冷来，他是一生想要建造圣殿。上帝把建造圣殿的启示，曾经是建造会幕的启示给摩西，然后到了先知大卫的时候，建造圣殿的启示，都给大卫看了！《历代志上》第 28 章那里我们会看到。那大卫把一生所积攒起来的所有财产，全部用在他的儿子，建造圣殿的事情上。圣殿是基督的身体了——是千千万万的圣徒了，那一个家庭了，是我们的所属了。但我们是身体里面、圣殿里面的一个肢体了，我们是一个肢体——但也是一个完全的圣殿。岂不知你们是神的殿，圣灵住在你们里面吗？这真的是我们每个人必要知道的事。

刚刚我们《路得记》也给各位介绍了，路得外邦人——认识春季的信仰，来到五旬节，接受了波阿斯，生养众多，然后她得了冠冕的这样的事情。

那新约时代 2000 年以来，这个福音是从耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚、安提阿、小亚细亚，马其顿，罗马……整个欧洲，美洲，来到亚洲，主的话真的是一点一画也都没有废掉的，到今天都成就出来。

我们一看过去的六日——过去的 6000 年，满满的主的话都成就出来！七个节期都成就出来了。来到今天是什么日子？主快要来的日子了。所以，我们每一年，去年也是，前年也是，今年也是……送旧迎新当中，各位必定要记得的，“主会快来！”

重要不是来的日子，乃是今天得到动力，更是要警醒谨守，更是要守望祷告，来保持自己永远的生命。要祝福周围的灵魂，要收割他们的灵魂。收割！这个事情上把你一切的精神、一切的力量、一切的有关心，一切的兴趣、一切的材料，一

切的财产……，都要放在那个地方了。

我们这个时代有各式各样的职业，你的上班、下班……目的绝对不在于要得钱，那是最可怜的人！我们的圣民是已经相信七个节期的人，连上班或是做生意，都是为了得着人，旁边有人就好了。你是寄居的也好、利未人也好、孤儿也好，寡妇也好，耶稣基督所讲的小子也好……都是为了建造神的国度，主给你的条件了！那独特尊贵永久的条件里面，你要抓住七个节期，也是抓住会幕里面的爱神、爱人，会幕的构造。经过献祭进到至圣所，然后经过大祭司耶稣基督，幔子裂开了，坦然的进到至圣所的宝座前，这是在那里有圣灵的感动、圣灵的指教……这个各位必定要明白。

所以，圣徒必定要相信出埃及的事、相信七个节期、相信关于会幕的启示，穿戴全副军装……要在我们的七种（完全数），七种的关系禾场，联络网里面，我们要得到圣灵的感动，靠圣灵随时多方祷告。前面是必定要抓住七个节期——就是穿戴全副军装，凡事上要明白圣灵的感动的。

所以，春季的这三个节期——明白的人，受洗的意思明白的人，才能得到五旬节的圣灵。得到五旬节圣灵的人是在自己的家族、自己的地区、自己的时代……要收割灵魂而活的。在这个方面，我们教会是向这个末世时代，继续不断的宣告。我们自己很感恩领受的，主耶稣基督十架纯正全备以马内利神为福音真理，继续不断的传讲，来要弥补当代教会、很多圣徒他们信仰系统里面的破口。这是我们继续不断的要做的事。在这个时代，也是要得着一个动力。

我们主耶稣基督什么时候来，我们是不要管，很重要的一天是今天，神的国在我们里面，我们也是在神的国里面，我们在主里面、主也在我们里面，主的话、主的圣灵、主的真理、主的教训、主的预言，都在我们里面了。主也把天国的钥匙给我们了，我们必定是要懂得祷告，懂得要分别为圣、懂得祈求、懂得代祷，来完成主透过我们的生命要完成的重要的使命。

节选自 2023 年 12 月 10 日主日信息 **七个节期的意义成就与我的生命生活事奉**  
(申命记与我-28)